

	
                                               Информация
 о результатах планового контрольного мероприятия, проведенного в отношении  Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 3  г. Льгова».

     Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий Администрации города Льгова по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 30.12.2022 № 734-р (с учетом изменений в план контрольных мероприятий Администрации города Льгова по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденных распоряжением Администрации г. Льгова Курской области от 16.10.2023 № 461-р),  распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 13.12.2023 № 565-р «О назначении в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении « Средняя общеобразовательная школа № 3             г.  Льгова» планового контрольного мероприятия». 
Метод осуществления контроля - выездная проверка.
 Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
 Проверяемый период: с 01.01.2022 года по 31.10.2023 года.  
 Срок проведения контрольного мероприятия- с 20.12.2023 по 28.12.2023 года.  
 Обобщенная информация о результатах проверки ( акт проверки от 29.12.2023 года). Информация о выявленных нарушениях размещена в реестре жалоб, 
 плановых   и внеплановых проверок, принятым по ним решений и выданных   
 предписаний   в единой информационной системе ( www.zakupki.gov.ru.). 
По результатам рассмотрения материалов проверки в адрес МБОУ « Средняя общеобразовательная школа № 3 г. Льгова» направлено представление.
