
Инвестиционная политика, цели и задачи

Хорошее географическое положение, значительный промышленный потенциал, высокая квалификация специалистов, наличие филиалов надежных российских банков, благоприятное правовое поле способствовало наращиванию инвестиционного потенциала города.                                              
	
Приоритеты инвестиционной деятельности и перспективы  развития   муниципального образования
	Приоритеты инвестиционной деятельности города определены структурой его экономики. Основная отрасль экономики города – пищевая.
	Интенсивное развитие промышленного производства создает соответствующую экономическую базу для развития  непроизводственного сектора муниципального образования, повышения  уровня  и качества жизни населения, создания комфортных условий жизнедеятельности.
	В 2023 году освоено инвестиций в основной капитал  по крупным и средним предприятиям 220,9 млн.руб.

Цели и задачи инвестиционной политики
	Основной целью инвестиционной политики администрации города Льгова Курской области является обеспечение экономического подъема в городе за счет привлечения инвестиций в эффективные конкурентоспособные производства и виды деятельности, способные обеспечить рост производства продукции, создание и сохранение рабочих мест,  расширение налогооблагаемой базы. 
	К основным задачам  по совершенствованию инвестиционной политики города относятся:
	- формирование привлекательного инвестиционного имиджа города,
дальнейшее совершенствование нормативной правовой базы инвестиционной деятельности;
	- мобилизация  инвестиционных ресурсов и обеспечение их эффективного использования;
	-внедрение программно-целевых принципов формирования расходов местного бюджета;
	-обеспечение участия города в федеральных, региональных  инвестиционных программах;
	- содействие предприятиям города в реализации инвестиционных проектов и привлечении инвестиций;
	- привлечение внебюджетных источников финансирования в жилищное строительство, в том числе средств населения.
          Создание благоприятного инвестиционного климата стимулирует приток инвестиций в экономику, увеличивает налоговые поступления в бюджет, повышает качество жизни населения. 

Меры муниципальной поддержки инвестиционной деятельности
  Постановлением Администрации города Льгова Курской области от 08.07.2015г. №839 утверждено Положение  о муниципальной поддержке субъектов инвестиционной деятельности на территории   муниципального образования   «Город Льгов» Курской области, в котором  поддержка  органов местного самоуправления заключается в следующем: 
1.предоставление инвесторам, реализующим приоритетный инвестиционный проект и заключившим инвестиционные соглашения с Администрацией города Льгова, земельных участков на территории муниципального образования без взимания сумм арендной платы в течение срока действия инвестиционного соглашения;
2. предоставления инвесторам муниципальных преференций при аренде объектов недвижимости муниципальной собственности муниципального образования «Город Льгов» Курской области, в соответствии с Федеральным законом от 26 июля 2006 года N 135-ФЗ «О защите конкуренции» и действующим законодательством  РФ; 
3.нефинансовых мер муниципальной поддержки инвестиционной деятельности.
         Нефинансовые меры муниципальной поддержки инвестиционной деятельности заключаются в следующем:
а) поддержка (направление) ходатайств и обращений в федеральные органы государственной власти Российской Федерации, органы власти Курской области об оказании содействия инвесторам при реализации инвестиционного проекта;
б) распространение позитивной информации об инвесторе;
в) размещение информации о реализуемом проекте на официальном сайте администрации города Льгова в сети Интернет;
г)организационное и информационное содействие в получении льгот и преференций, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Курской области;
         д)содействие в организационном, административном и юридическом решении проблемных вопросов инвестора, которые возникают в процессе реализации инвестиционного проекта по следующим направлениям:
 подбор инвестиционных площадок;
 оформление и предоставление земельного участка для реализации инвестиционного проекта;
 разработка проектной документации зданий и сооружений, согласование и экспертиза проектных решений;
 получение разрешений на строительство новых инвестиционных объектов недвижимости или их реконструкцию, ввод инвестиционных объектов в эксплуатацию, получение технической документации на вновь введенный в эксплуатацию объект (по окончании строительства и/или реконструкции объекта);
 согласование документов, необходимых для реализации инвестиционного проекта;
 помощь в подборе трудового персонала из числа населения города Льгова;
 помощь в оформлении технологического присоединения к инженерным сетям.

