Информационно-аналитическая записка 

«О результатах проводимой работы по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Льговский», защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан в 2024 году».

В  2024 году  сотрудниками межмуниципального  отдела МВД России «Льговский» реализовывались мероприятия, направленные на повышение эффективности работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений на обслуживаемой территории. 

Одним из приоритетных направлений в деятельности было своевременное и качественное реагирование на обращения граждан и организаций, количество которых достигло четырех тысяч четырехсот четырнадцати (-1,3%). По результатам рассмотрения обращений возбуждено 276 уголовных дело (-7,7%), 591 дело об административных правонарушениях (-29,6%). 

Количество зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 25,8% (310 преступлений).
Уровень преступности на 10 тысяч населения составил 106,9 (АППГ-149,3).
Расследованы уголовные дела по 131 (-50%) преступлению. Раскрываемость уголовно наказуемых деяний составила 43,7% (АППГ – 60,6%). 
Остаток нераскрытых преступлений уменьшился на 0,6% (с 170 до 169).

Учитывая социальную опасность краж, составляющих большую часть от всех преступлений (106 из 310), нам удалось не допустить роста данного вида преступлений, их количество уменьшилось на 23,2% (с 138 до 106).

В 2024 году наблюдается рост преступлений совершенных с использованием информационных технологий на 18,6% (с 86 до 102).
Проведен ряд оперативно – розыскных и следственных мероприятий, позволивший раскрыть 21 преступление прошлых лет, из которых 4 кражи. 
По результатам проведенных оперативно-розыскных мероприятий задокументировано 10 преступлений экономической направленности, из которых 8 тяжких и особо тяжких, 2 – коррупционной направленности.

Количество преступлений, совершённых иностранными гражданами сократилось на 50% и составило 3 преступлений, их удельный вес в общем массиве преступности составил 0,9%.
Благодаря принятым мерам профилактического характера на 52,3% сократилось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. За отчетный период рецидивная преступность по сравнению с прошлым годом снизилась на 47% (с 132 до 70). В общественных местах совершено 60 преступлений, что на 42 % меньше уровня прошлого года, помимо этого на 34,2% наблюдается снижений уровня уличной преступности (с73 до 48). 
В сфере незаконного оборота оружия выявлено 10 преступлений, из незаконного оборота изъято 3 единицы огнестрельного оружия, 210 единиц боеприпасов, 36 единиц взрывных устройств, 204,3 гр. взрывчатых веществ, что позволило не допустить бесконтрольного распространения оружия и взрывчатых веществ. 
В отчетном периоде службами МО МВД России «Льговский» выявлено (без учета ГИБДД) 385 административных правонарушений. Сумма наложенных должностными лицами отдела административных штрафов составила 41 тыс. рублей, из которых взыскано свыше 34 тыс. рублей, что составило 83% .
На  учете в ОВД состоит 9 несовершеннолетних и 30 родителей. В целях профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних проведено 51 профилактический рейд. Выявлено 91 административное правонарушение совершенное несовершеннолетними, их родителями, лицами их заменяющими. Несовершеннолетними в 2024 году преступлений не совершалось. 

По итогам 2024 года на обслуживаемой территории отмечается снижение количества ДТП на 9% (с 22 до 20). Количество пострадавших в них граждан выросло на 23 % (с 21 до 26), количество погибших в них граждан по сравнению с прошлым годом сократилось на 66 % (с 6 до 2). Тяжесть последствий сократилась с 22 до 7 %. Отмечается рост дорожно – транспортных происшествий с участием водителей, находившихся в состоянии опьянения на 100% с 2 в 2023 г. до 4 в настоящем. Количество дорожно – транспортных происшествий с участием детей снизилось на 33% (с 3 до 2).       В данных ДТП 2 ребенка получили ранения (АППГ 3).

В ходе профилактической работы было выявлено 2219 правонарушений в сфере безопасности дорожного движения, в том числе 129 фактов управления автотранспортом в нетрезвом виде, 60 водителей подвергнуты административному наказанию за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Кроме этого к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения и ранее подвергнутым наказанию привлечено 15 водителей.

Проводилась работа по противодействию незаконному обороту наркотических средств. Здесь число выявленных преступлений составило 21, из которых 17 тяжких и особо тяжких преступления. Из незаконного оборота в 2024 году было изъято всего 3195 грамм наркотических веществ, из них канабисной группы 3156 гр., синтетические вещества – 39 гр., наркотикосодержащих растений – 830 гр.
Сотрудниками полиции осуществляется деятельность по выявлению лиц, находящихся в розыске за совершение преступлений, скрывающихся от органов дознания, следствия, суда, отбытия наказания, без вести пропавших. По итогам 2024 года остаток лиц, скрывшихся от органов следствия, дознания и суда составил 5 преступников, 5 преступников разыскано в течение года. 

В отчетном периоде проводился комплекс профилактических мероприятий с лицами, стоящими на профилактических учетах. В 2024 году участковыми уполномоченными полиции посещено 19951 квартира и частных домовладений граждан. Рассмотрено 2601 обращение и заявление граждан, В отчетном периоде 2024 года, было осуществлено 4700 проверок состоящих на различных профилактических учетах. Всего состоит 1563 человека различных категорий учета.
На территории обслуживания МО МВД России «Льговский» совместно с сотрудниками полиции на стационарном посту полиции расположенном на автодороге Льгов-Суджа, несут службу сотрудники 27 военной автомобильной инспекции. Кроме того, в передвижных мобильных группах, осуществляющих круглосуточное дежурство на территории г. Льгова и Льговского района, по обеспечению охраны общественного порядка, несут службу военнослужащие военной полиции 810 бригады морской пехоты. Также, в целях пресечения фактов мародёрства, угонов автомобилей, хищения ТМЦ, нарушений общественного порядка со стороны военнослужащих ВС РФ, налажено взаимодействие с военной полицией н.п. Льгов группировки войск «Север», 200-ой отдельной мотострелковой бригадой, 119-ым полком ВДВ, 51 полком ВДВ, а также с 1427-м мотострелковым полком.   

Не смотря на проводимую профилактическую работу в 2024 году наблюдается рост преступлений связанных с использованием информационных технологий на 18,6% (с 86 до 102). В целях профилактики преступлений данного вида  сотрудниками МО, проводилась профилактическая работа (проводятся профилактические беседы, распространяются памятки), в СМИ в сети Интернет размещаются информационные материалы.

Помимо этого по итогам 2024 года увеличилось количество квартирных краж на 154,5% (с 11 до 28). Данный рост обусловлен поступлением заявлений о краже имущества из домов населенных пунктов, прилегающих к линии боестолкновений. В связи с повышенной опасностью раскрытие данных преступлений затруднено.
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